

Три вещи, которые мы точно знаем.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Три вещи, которые мы точно знаем.

Быть реальным.

Урок №19.

1 Иоанна 5:13-21: «Это написал я вам, верящим в имя Сына Божьего; чтобы вы знали, что вы имеете жизнь вечную, и чтобы вы верили в имя Сына Божьего.

14- И это есть уверенность, которую мы имеем в нём, что, если просим чего согласно воле его, он слушает нас:

15- И если знаем, что он слушает нас, чего бы мы ни просили, мы знаем, что имеем прошения, которые просили у него.

16- Если кто видит брата своего грешащего грехом, который не к смерти, он попросит, и он даст ему жизнь для тех, кто грешит не к смерти. Есть грех к смерти: я не говорю, чтобы он молился за это.

17- Всякая неправедность есть грех: и есть грех не к смерти.

18- Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но тот, кто порождён от Бога, хранит себя, и тот нечестивый не прикасается к нему.

19- И мы знаем, что мы от Бога, и весь мир лежит в нечестивости.

20- И мы знаем, что сын Божий пришёл, и дал нам понимание, чтобы мы знали того, кто истинен, и мы - в том, кто истинен, именно в Сыне его Иисусе Христе. Это есть истинный Бог, и жизнь вечная.

21- Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Одной из причин, почему Иоанн пишет это послание, является то, чтобы обеспечить уверенностью христиан. Он пишет для того, чтобы мы знали, что имеем жизнь вечную.

В стихе 13 слово «знать» обведите. Это слово - ключевое слово в данном

послании. Оно используется более 35 раз. Некоторые люди говорят, что никто не знает, куда попадёт после своей смерти. Они утверждают, что мы не можем ничего знать наверняка о вечной жизни!

Иоанн говорит: *«Вы можете знать, что имеете жизнь вечную!»*

Стих 18- «Мы знаем», стих 19- «Мы знаем!», стих 20- «И мы знаем.»

Иоанн - Апостол уверенности. Он противостоит всем атеистам, которые уверенно утверждают, что Бога нет!

Иоанн говорит здесь: *«Я знаю, что Бог есть!»*

Всем агностикам, которые говорят, что «мы не можем знать, есть ли Бог» Иоанн говорит, что мы можем это знать. Он говорит, что знает, кто такой Бог! Это чудо из чудес!

Иоанн утверждает, что есть Бог, который его любит!

Есть язык уверенности, язык точности. Бог желает, чтобы мы знали определённые вещи, которые и

повторяются для нас снова и снова, чтобы утвердить и внести ясность.

Иоанн заканчивает своё послание тремя утверждениями. Это три вещи, которые мы можем знать точно:

1. **1 Иоанна 5:18:** Сила Христиан.

2. **1 Иоанна 5:19:** Христианское положение. (Мы знаем, что мы - от Бога, и весь мир лежит во зле).

3. **1 Иоанна 5:20:** Христианская перспектива. (Мы знаем, что Сын Божий пришёл, чтобы нас спасти).

I. Сила Христианства.

Стих 18- «Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но тот, кто порождён от Бога, хранит себя, и тот нечестивый не прикасается к нему.» Иоанн говорит о силе, которая доступна нам. Эта сила даётся нам для победы над грехом.

Иоанн говорит здесь о трёх вещах в отношении силы:

1. **Сила даёт нам чистоту.**

(«...всякий, рождённый от Бога, не грешит.») По словам Иоанна, ни один христианин, который имеет Божью природу внутри себя, который ведёт жизнь Божью, не будет продолжать жить в привычных грехах!

1 Иоанна 2:29: *«Если вы знаете, что он праведен, вы знаете, что каждый, кто делает праведность, рождён от него».*

Иоанн 1:13: *«Которые не от крови, не от желания плоти, не от желания человека, но от Бога родились.»*

Рождение свыше не зависит от желания плоти, но совершается по воле Бога.

Иоанн не ссылается здесь на «безгрешное совершенство». Он говорит о христианской чистоте. Также он не ссылается на случайные грехи, но говорит о привычных грехах!

Христиане могут споткнуться и совершить грех, но не останутся в этом грехе! Настоящее Божье дитя не будет

жить в постоянном, продолжающемся грехе.

1 Иоанна 3:9: *«Всякий, рождённый от Бога, не совершает греха; ибо семя его остаётся в нём; и он не может грешить, потому что рождён от Бога.»* Верующий человек не будет продолжать жить в грехе, потому что рождён от Бога. Его душа спасена и не может грешить.

Но ваша плоть продолжает грешить!

1. Сын действует, как и его отец. Он будет имитировать своего отца. Есть такая поговорка - «Отец, как и сын.»

2. Понимаете ли вы, мой друг, что являетесь сыном Божьим? Вы - дитя Божье! Теперь вы имеете новое имя и новую природу.

3. Бог поместил в вас настоящее семя жизни. Ваша старая природа любит грех, но новая природа его ненавидит!

4. Если мы продолжаем постоянно жить в грехе и называемся христианами, нам нужно отказаться от звания

христианина. Потому что по-настоящему мы не имеем Божьей природы.

Иллюстрация: Александр Великий ехал на своём коне по полю во время битвы. Вдруг краем глаза он заметил, что один из солдат старается сбежать с поля, где идёт бой! Полководец пришпорил коня и когда догнал бойца, спросил его: *«Ты пытаешься убежать?»* Тот ответил: *«Да, господин!»* Тогда Александр спросил: *«Как тебя зовут?»* Он ответил: *«Меня зовут Александр!»* Александр посмотрел на него и сказал: *«Солдат, ты или измени имя, или поменяй своё направление!»*

Мы должны постоянно исследовать себя, чтобы убедиться, по-настоящему ли мы спасены! Верующий, если и оступился, не продолжает оставаться во грехе, потому что верующий во Христа не грешит.

Кто ответственен за ребёнка? Отец!

1. Небесный Отец ответственен за поведение своего ребёнка.

2. Некоторые родители позволяют своим детям делать всё, что те захотят! Но я точно знаю, что мой Небесный отец не позволит мне делать неправильные вещи и при этом оставаться без наказания!

Иоанн говорит, что христианин может согрешить случайно, но он не будет грешить постоянно.

Если ваш стиль жизни - постоянно грешить и вы не отражаете своей жизнью имени христианина, то к вам звучит вопрос: *«По-настоящему ли вы спасены?»*

Иоанн говорит нам о христианской силе, которая даёт нам чистоту!

2. Сила, которая даёт нам безопасность.

Стих 18- Иоанн переключается со спасённого человека - на Спасителя.

Как мы говорили раньше, когда Иоанн говорит о рождённых от Бога, он ссылается на Господа Иисуса Христа. Спаситель хранит спасённого. Слово «хранит» означает, что Он ограждает его.

Это напоминает гарнизон солдат, которые охраняют крепость.

Господь Иисус - Бог, и Он хранит своё дитя.

Псалом 17:4: *«Относительно дел человеческих, по слову уст твоих, я хранил себя от стезей губителя.»*

Иоанн 15:4: *«Пребывайте во мне, и я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама по себе, если не пребывает на лозе; не больше можете вы, если не пребываете во мне.»*

Стих 7- *«Если пребываете во мне, и слова мои в вас пребывают, будете просить чего пожелаете, и будет вам.»*

Стих 9- *«Как Отец возлюбил меня, так и я возлюбил вас: пребывайте в любви моей.»*

Вы и я не можем удержать самих себя, так же, как не можем спасти себя! Всё происходит от Господа. Мы спасены Его благодатью, искуплены Его кровью и хранимы Его силой!

1 Петра 1:4-5: *«К наследству*

нетленному, и неосквернённому, и которое не увядает, сберегаемому на небе для вас.

5- Которые соблюдаются силой Божьей через веру к спасению, готовому открыться в последнее время.»

Господь Иисус как добрый пастырь говорит о своих овцах: *«Я даю им жизнь вечную, и они никогда не погибнут! Никто не может похитить их руки Отца моего.»* Мы в вечной безопасности во Христе Иисусе!

Бог - в нашем сердце. Он охраняет и защищает нас от Сатаны. Его охрана никогда не меняется. Все 24 часа в сутки Господь стоит рядом с нами и охраняет нашу душу! Сатана не может прикоснуться к нам!

Я храним силой Божьей!

Ж. Седлов Бахтер сказал: *«Мы, христиане, не только спасены, но и хранимы!»*

Бог никогда нас не покидает. У нас

могучий Охранник. Он никогда не покидает нас! Он никогда не отпускает нас!

Душа, которая склонилась к Иисусу для обретения покоя, никогда не достанется врагу. Если даже весь ад поколеблется, Бог никогда нас не оставит!

Иоанн говорит, что эта сила принадлежит нам. Она даёт нам чистоту. Она даёт нам охрану.

1 Иоанна 5:18: «Мы знаем, что всякий, рождённый от Бога, не грешит; но тот, кто порождён от Бога, хранит себя, и тот нечестивый не прикасается к нему.»

Это даёт нам авторитет, чтобы нечестивый не прикасался к нам. Слово «прикасался» интересное слово. Оно означает положить руку или схватить. Это то же слово, которое было использовано Господом Иисусом после Его воскресения, когда Он явился Марии в саду. Вы, наверное, помните, как она хотела обнять Иисуса, но Он сказал, чтобы она не прикасалась к Нему. Иисус

тогда сказал ей: *«Я должен подняться к моему Отцу!»*

Вот что сатана желает сделать со мной и с вами. Он желает коснуться нас, чтобы как-то повлиять на нас?

Иоанн говорит, что дьявол может искушать нас, но он не может прикоснуться к нам. Он не может положить руку на нас, потому что мы принадлежим Господу!

Сатана не может функционировать на Божьей территории, если Господь не позволяет ему этого.

Иллюстрация:

Вспомните Иова. Господь однажды сказал сатане: *«Заметил ли ты раба моего Иова?»* С той поры жизнь Иова стала полем битвы. Борьба велась за жизнь Иова между Господом и Сатаной.

Интересна следующая вещь: Сатана не мог наложить своих рук на Иова до тех пор, пока не получил разрешение от Господа.

Разве это не благословение, знать,

что дьявол не может прикоснуться к нам без Божьего разрешения?

Может быть, вы, находясь здесь, тоже проходите через борьбу и думаете, как одержать победу.

Бог уже раскрыл нам здесь секрет победы.

1 Иоанна 2:14: «Я написал вам, отцы, потому что вы узнали того, кто от начала. Я написал вам, молодые люди, потому что вы сильны, и слово Божье пребывает в вас, и вы победили нечестивого.»

Вот, что делал Иисус. Каждый раз, когда дьявол искушал Его, Он из сердца доставал Божье слово и использовал его против дьявола, говоря: «*Написано!*»

Может быть, причина вашего поражения в том, что вы не применяете Божье слово в вашей жизни? Иоанн говорит, что не важно, как вы себя чувствуете, вы можете иметь уверенность в том, что Иисус держит вас в своей руке!

Какая славная уверенность!

Мы говорим о христианской силе.

Стих 19- «И мы знаем, что мы от Бога, и весь мир лежит в нечестивости.» Здесь говорится о христианском положении.

Мы можем быть уверенными в своём положении. Заметьте - «мы знаем, что мы от Бога». Он продолжает показывать контраст нашего положения, так что «весь мир лежит во зле.»

Я желаю, чтобы вы видели, в каком положении находится этот мир.

Весь мир лежит во зле. Иоанн не только говорит о физическом мире. Он говорит о целой системе, которая противопоставлена Богу!

Мир — это дьявольская площадка.

Вот почему христианин не должен заигрывать с миром. Апостол Павел говорит также, что мы не должны быть похожи на мир, не должны сообразовываться с миром этим и позволять миру овладевать нами.

Мир желает, чтобы мы имели те же стандарты, и приняли те же верования, которые есть в нём. Люди мира этого желают, чтобы мы делали те же вещи, что и они!

К сожалению, есть много верующих, которые отдаются миру, плоти и дьяволу. Они теряют свою силу, своё свидетельство и своё влияние!

Вспомните Самсона, который заснул на коленях обольстительницы Далилы. Из-за греха и компромисса он потерял видение! Он потерял также своё служение и данную ему Богом силу.

Весь мир лежит во зле!

Иоанн говорит, что весь мир находится под влиянием силы нечестивого!

Разочаровывает ли это вас? Но это должно и ободрить вас, потому что Писание утверждает, что есть надежда для этого мира, и эта надежда - во втором пришествии Иисуса Христа.

Есть люди, которые думают, что

проблема этого мира - бедность. Они думают, что если каждый будет накормлен, на столе у него будет еда, то проблема будет решена!

Некоторые скажут, что проблема не в бедности, а в игнорировании.

На самом деле есть три проблемы, и Христос является ответом на все эти проблемы.

1. проблема — это грех.

2. проблема — моё «я».

3. проблема - Сатана. (Он стоит за всем в этом мире)

Господь Иисус умер на кресте и искупил мой грех! Теперь Он живёт в моём сердце, чтобы распять мою плоть!

Христос приходит в силе и великой радости, чтобы победить грех! Осознаёте ли вы, что этот мир контролируем вас оковами греха, себялюбия и обманом Сатаны?

Вы скажете, что это нагоняет на вас депрессию... Нет, это не так!

В 1 Иоанна 5:19 сказано: **«И мы знаем, что мы от Бога, и весь мир лежит в нечестивости.»**

Иоанн в этот контролируемый мир приносит утешительное слово.

Мы являемся семьёй Божьей.

Мы имеем общение друг с другом.

В этом письме мы видим, что Иисус прощает прошлое, обещает лучшее, бесстрашное настоящее и прекрасное будущее.

«Мы знаем...»

«Мы знаем...», что бы не сказали другие люди, **«мы знаем...»**, что бы не сказали наши чувства, **«мы знаем...»** какова бы не была оппозиция, которую мы встретим, **«мы знаем, что мы от Бога.»**

Иллюстрация:

Многие из нас похожи на одного мальчика, который вырос в детском доме. Он не знал своих родителей. В один день, этот молодой человек сидел на парковой

скамейке, будучи разочарованным. Один из воспитателей подошёл к нему и сказал: *«Джонни, что произошло?»* Он ответил: *«Господин, я не знаю, кому я принадлежу!»* Воспитатель ответил: *«Я тоже не знаю, откуда я произошёл? Я также не знаю, куда я направляюсь?»*

Братья и сёстры, мы принадлежим Богу!

Мы пришли от Бога и принадлежим Богу. А в один день мы пойдём снова к Богу.

«Мы знаем...»

1. Иоанн говорит об уверенности.
2. Он говорит о христианской силе.
3. О христианском положении.
4. О христианском понимании.

1 Иоанна 5:20-21: *«И мы знаем, что Сын Божий пришёл и дал нам понимание, чтобы мы знали того, кто истинен, и мы - в том, кто истинен, именно в Сыне его Иисусе Христе. Это есть истинный Бог и жизнь вечная».*

21- Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Христианин имеет настоящее понимание трёх вещей:

1. Настоящее понимание Сына (Стих 20).

Стих 21- «Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Мы знаем, что Сын Божий пришёл.

Иоанн написал послание против гностицизма.

Он пишет в своём послании, чтобы защитить верующих от тех, которые хотят увести их в сторону. Апостол противодействовал ереси известной как гностицизм. Гностики верили, что вся материя - это зло, тело - зло, плоть - зло, и всё материальное также является злом.

Так они отвергали человеческую природу Иисуса Христа.

Они утверждали, что Иисус не был человеком вообще, что Он только казался человеком, имея дух фантома,

приведения. Другие говорили, что Иисус Христос - только человек, и Божественность Христа пришла во время крещения, но оставила Его во время распятия.

Иоанн приходит с потрясающим утверждением, которое сражает сердце гностицизма.

«Мы знаем, что сын Божий пришёл!»

Помните, что доктрина важна! Истина важна! Наше понимание личности Иисуса Христа очень важно!

Настоящее понимание Иисуса Христа фундаментально!

1. Иоанн показывает человеческую природу Христа. Не пропустите это! ***«Сын Божий пришёл!»***

2. Иоанн показывает Божественность Христа. Заметьте, что ***«Он - истинный Бог и жизнь вечная.»***

Кто есть Иисус? Он есть Бог!

Я хочу, чтобы вы видели, что моя

вера и ваша вера укоренена через Бога во Христе! Мы — последователи и ученики Христа! Мы - Его поклонники! Он воскрес и вознёсся, наш прославленный Господь Иисус Христос.

Во-вторых, необходимо понимание спасения.

Почему Сын Божий пришёл?

Стих 20- «И мы знаем, что Сын Божий пришёл и дал нам понимание, чтобы мы знали того, кто истинен, и мы - в том, кто истинен, именно в Сыне его Иисусе Христе. Это есть истинный Бог и жизнь вечная.»

Чтобы мы знали истинного Бога и были истинны, как и Сын Иисус Христос есть истинный Бог и жизнь вечная!

Знаете ли вы Его?

1. Встретили ли вы Бога во Христе!

Кто-то говорит, что есть много дорог к спасению, а кто-то говорит, что есть только один путь. И этот путь только через Христа.

Иоанн 14:6: «Иисус говорит ему, Я есть путь, истина, и жизнь; никто не приходит к Отцу, кроме как через меня.»

Ожидаете ли вы Господа? Когда вы обретёте Иисуса, вы обретёте и «жизнь вечную.»

а. Понимание Сына.

б. Понимание спасения.

в. Истинное понимание своего отделения от мира.

Стих 21- «Дети малые, храните себя от идолов. Аминь.»

Что же говорит это последнее утверждение в письме? О чём Иоанн здесь говорит? Он проясняет, что не нравится Иисусу Христу как Богу. Мы должны избегать идолопоклонства!

Мы пребываем в тронной комнате Бога, где обитает Иисус Христос. Если вы не верите, что Иисус Христос есть Бог, то вы увлеклись идолопоклонством.

Не заменили ли вы стандартное

видение о Христе?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты
получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»
Римлянам 3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт
того, что вы должны заплатить за ваши

грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».

Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».

Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник,

виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.